Obvestilo staršem

S strani Turistične agencije Center smo dobili odgovor glede vračila že plačanih obrokov za  enodnevno ekskurzijo v Avstrijo – Herberstein/Styrassic Park, ki je bila planirana 30. 5. 2020.
Predstavnica agencije ga. Vesna Uroševič je zapisala, da bodo vračila izvedli v skladu z Zakonom Covid2 s strani vlade RS. Za nerealizirane storitve, ki so posledica epidemije, se v skladu s tem zakonom  sredstva lahko izkoristijo kot vrednotnica za nove termine, v obliki nakazila kupcem pa se vračajo eno leto po razglasitvi konca epidemije, kar bo 1. 6. 2021. V skladu s tem žal vračila pred navedenim datumom ne bodo možna, saj bi s tem kršili zakonodajo in postavili stranke v neenakopraven položaj s tistimi, ki so se odločili za prestavitev ekskurzij na novi termin. 

Šola bo v okviru tečaja nemškega jezika v naslednjem šolskem letu 2020/21 ponovno organizirala enodnevno ekskurzijo v Avstrijo. Zato staršem predlagamo, da denar, ki so ga že poravnali, agencija prenese na izlet, ki bo planiran v naslednjem šolskem letu. 
V kolikor bo prišlo do kakršnihkoli  sprememb, boste o tem pravočasno obveščeni. 

Hvala za zaupanje v tem šolskem letu.
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